

Wołomin, dnia 11 kwietnia 2014 r.

Zamawiający:

GMINA WOŁOMIN

ul. Ogrodowa 4

05 – 200 Wołomin

Nr postępowania: ZZP.271.16.2014

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: **Budowę ulicy Kleeberga na odcinku od ul. Tęczowej do ul. Wiosennej w Wołominie.**

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.), Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

W dokumentacji projektowej przewidziano konstrukcję jezdni m. in. z podbudowy zasadniczej i warstwy ścieralnej z betonu asfaltowego. Proszę o wyjaśnienie czy warstwa podbudowy zasadniczej ma być wykonana z betonu asfaltowego modyfikowanego polimerami, czy zwykłego? Jeżeli podbudowa ma być wykonana z betonu asfaltowego modyfikowanego polimerami, to proszę o podanie rodzaju asfaltu (informacji o zakresie penetracji w temperaturze 25 °C i temperatury mięknięcia).

Odpowiedź:

Warstwa podbudowy zasadniczej ma być wykonana z betonu asfaltowego zwykłego.

Pytanie 2

Wg dokumentacji projektowej jezdnia ma 180 mb długości i szerokości 4,4 m, co wraz ze zjazdem (ok. 45 m²), daje łączną powierzchnię 837 m². Wg przedmiaru wartość ta wynosi 730 m². Proszę o poprawienie wartości w przedmiarze lub wyjaśnienie, dlaczego powierzchnia w przedmiarze wynosi 730 m².

Odpowiedź:

Poprawna powierzchnia jezdni po odjęciu cieków z kostki wynosi 830 m². W odpowiedzi na pytanie Zamawiający załącza poprawiony przedmiar tj. Załącznik 1B do SIWZ.

Z poważaniem

Z up. Burmistrza

Grzegorz Mickiewicz
Zastępca Burmistrza